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Cíl práce: Cílem práce je analyzovat výsledky dotazníkového šetření, které je 
zaměřeno na využití cloud computingu a sociálních sítí generací Z. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou m • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 
Charakter a míra shody vykázaná anti-plagiátorským systémem po posouzení konkrétních 
statí textu odpovídá běžným postupům publikační činnosti a citační etiky a není v rozporu 
s pravidly pro zpracování VŠKP. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Předložená práce má na bakalářskou práci dostatečný rozsah. 
Autor pro sepsání práce použil dostatečný počet aktuálních informačních zdrojů. Použité 
zdroje jsou uvedeny v závěru. Autor prokázal, že umí pracovat s citacemi. 
Bakalářskou práci vhodně doplňují tabulky, obrázky a grafy. 
Práce je až na drobné výjimky psána srozumitelně, pečlivě a přehledně. 



Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 
Bakalářská práce svým charakterem splňuje požadavky kladené na kvalifikační práce 
bakalářského studia. Práce je vyvážená a splňuje deklarovaný cíl. Bakalant řeší 
problematiku, která se věnuje oblasti využívání služeb cloud computingu a sociálních sítí 
generací Z i dalších generací. Výsledky jsou prezentovány v přehledných grafech a vybrané 
výsledky jsou hodnoceny i na základě provedených statistických výpočtů - autor testoval 
stanovené hypotézy i výzkumné otázky. Dále autor porovnal výsledky šetření s obdobným 
šetřením provedeném v roce 2012. Shrnutí obsahuje hlavní výsledky práce. Závěr a 
doporučení a výsledky praktické části mohou být využity v praxi. Autor prokázal svou 
erudovanost v dané problematice. 
Drobnou výtku mám k anglické anotaci, kde je poslední odstavec nevhodně naformátován. 

Práce splňuje metodické pokyny pro psaní BP/DP na Fakultě informatiky a managementu 
Univerzity Hradec Králové. 

Otázky k obhajobě: 
Jaký máte názorná současný vývoj? Domníváte se, že díky pandemii COVID-19 bude cloud 
computing nabývat na významu? 
Jaký typ konkurence shledáváte mezi poskytovateli cloud computingu? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 

V Hradec Králové, dne 18. května 2021 
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